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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 23 DE JANEIRO DE 2023 FLS. 665 

Ata da Quinta Sessão Extraordinária, do Segundo Período, da Segunda Sessão Legislativa, 

da Nona Legislatura, realizada às dezessete horas do dia 23 de janeiro do ano de 2023. 

Aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, 

às dezessete horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de 
Godoy Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do 

Presidente Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de 

Oliveira, Edson Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José 
Lourenço dos Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos 

Santos Neto, Valdecir Martins e Sovelth Cardoso. EXPEDIENTE: 

Havendo “Quórum” Regimental, foi iniciada a Sessão Extraordinária. 
Primeiramente foi feita a leitura de um versículo bíblico e 

posteriormente todos fizeram a Oração do Pai Nosso, em seguida foi 

feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. ORDEM DO DIA: 
APRESENTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI: Nº002/2023 QUE 

“DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO AO PODER PÚBLICO PARA 

A ALIENAÇÃO DE VEÍCULOS INSERVÍVEIS DO MUNICÍPIO 
ATRAVÉS DA REALIZAÇÃO DE LEILÃO PÚBLICO.”. PROJETO 

DE LEI Nº003/2023 QUE “DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DE 

CARGOS E TERCEIRIZAÇÃO DE SERVIÇOS PELA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA.” - INSCRITO NA ORDEM DO 

DIA O SR RUVALDO CARLOS, PRESIDENTE DO SINDICATO 

DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE GODOY MOREIRA.  

PRIMEIRA VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI: N° 042/2022 - 
DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE FERIADOS MUNICIPAIS, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 044/2022 - 
DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 737/2013 

QUANTO À GESTÃO DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. Devidamente apresentados os 
Projetos Foram lidos em sua totalidade pelo Sr. Primeiro Secretário e 

após foi discutido em plenários pelos Demais pares, tendo o Vereador 

Sovelth Cardoso feito uso da Palavra e arguido contra a aprovação do 
Projeto de Lei Nº003/2023, para o Vereador o Projeto é um retrocesso 

no Funcionalismo Municipal, Sovelth comentou com os presentes que a 

Terceirização implicará negativamente no Déficit do fundo de 
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Previdência Próprio que já se encontra com mais de 50%, para o 

Vereador isso implicará numa piora da vida do Servidor daqui a 10 

anos ( dez anos). Sovelth lembrou aos presentes que os ocupantes dos 
Cargos que viram a serem terceirizados não iram contribuir para o 

fundo de previdência próprio do Município e sim para o INSS. Esteve 

presente na presente Sessão Extraordinária o Sr. Ruvaldo Carlos, que é 
Presidente do Sindicato de Servidores Municipais de Godoy Moreira, 

Ruvaldo havia solicitado a palavra ao Sr. Presidente e este o colocou 

para discursar com base na pauta do dia. Ruvaldo então, se apresentou 
aos presentes e manifestou também contrário a terceirização dos 

Cargos prevista, em sua visão isso implicará numa piora da prestação 

do Serviço Público sem contar na desvalorização dos Servidores 
Públicos de Carreira que vem ocupando estes Cargos, Ruvaldo disse 

ainda que precisaria de mais tempo para analisar o Projeto e seus 

imapactos. Posteriormente, manifestaram-se a favor da terceirização os 
Vereadores Luiz Aparecido Moreira, Edson Calixto de Andrade e 

Altamiro de Oliveira, para os Vereadores a Terceirização desses 

serviços é benéfica a Administração Pública, o que daria margem ao 
Executivo para uma melhora no piso dos diversos cargos que compõe a 

Administração Pública. Em seguida foi aberta a palavra aberta aos Sres. 

Vereadores para suas argumentações finais, e após esta, e não havendo 
mais o que se tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e 

encerrou a sessão às dezoito horas e cinquenta e um sete minutos, da 

qual eu, ___________ Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi 
e a assino juntamente com os Senhores Vereadores. 
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______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 
                                         

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereador 

 

 

 

_____________________          __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                       _________________                

                                                          Valdecir Martins 

                                                                Vereador 
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